

元大冬日捐熱血 全台串聯傳愛

集團員工一年三次積極響應 持續六年不間斷



「元大捐血日」員工踴躍到捐血車或就近的捐血站捐熱血做愛心。

歲末年終之際是各大醫療院所缺血嚴重時期，元大金控希望帶動社會大眾響應捐血熱潮，日前發起今年第三次集團捐血公益活動，全台同仁熱情響應，共募集 706 袋熱血。這已經是元大金控連續第六年舉辦捐血活動，發揮跨子公司力量，總計六年共累積捐出 7,270 袋血，透過捐血做愛心，充分展現企業回饋社會的精神，讓人人都能積極樂活、共享健康。

每次都率先捐出熱血的元大金控總經理申鼎錢，是集團捐血活動最佳代言人，雖然申總經理今年適逢捐血年齡上限，但貢獻熱血不落人後的他，堅持參與。申總經理事前特別到總公司附近的長春捐血室接受醫生問診，確認身體狀況適合捐血後，再次挽袖捐血。他表示，能夠捐血是很開心的事，因此只要健康評估允許，他「每次都會捐，希望能夠拋磚引玉，帶動元大同仁一起做公益！」元大國際資產管理公司總經理王聖鴻、元大期貨副總高毅瑞等多位主管也熱情參與捐血，「元大捐血日」儼然成為元大人集體做愛心的重要活動，因為參加的同仁太踴躍，當天捐血車在尖峰時段甚至需要耐心排隊一個半小時，才能輪到捐血。

為了讓全台各縣市的元大人有機會參與這麼有意義的活動，這次集團捐血特別提前從 11 月初就啟動，活動從 11 月 7 日到 18 日為期 2 週，全台各分公司、分行的元大同仁可就近到各縣市捐血中心捐血，而 11 月 18 日捐血日當天，金控總部及重要據點則安排捐血車，方便員工就近捐血。

元大金控善盡企業社會責任，持續投入愛心捐血活動，從先前一年一次到現在一年共舉辦三次，不但參與人數增加，捐血袋數也穩定成長，今年三月捐出超過 600 袋，七月捐出袋數超過 800 袋，這次則捐出 700 袋，累積六年已捐出超過 7,000 袋血，為需要的人傳遞熱血關懷，也鼓勵民眾以實際行動支持「捐血一袋、救人一命」，幫助更多需要幫助的人。



金控總經理申鼎錢專程到捐血中心接受問診後，帶頭捐出熱血。



元大人積極參與捐血日活動，志工協助安排捐血，讓流程順利進行。

為公益而跑！元大金控為跑者捐款做公益 贊助永和公益路跑賽 扶助榮光育幼院童



元大金控高層帶領同仁熱血參與永和公益路跑活動

瘋路跑也可以做公益！元大金控暨元大文教基金會秉持企業社會責任，日前獨家贊助「2016 新北市永和公益路跑賽」，同時拋磚引玉為參加路跑的 3,000 名跑者每人捐出 50 元做公益，共計捐出 15 萬元善款給新北市的榮光育幼院，幫助弱勢家庭的院童可以藉此獲得更好照顧。透過公益與路跑結合也讓這場路跑賽，不但宣導運動健身，又兼具服務回饋社會的落實，格外有意義。

這次的永和公益路跑賽，選在新北市的永和區河濱公園舉行，當天共有 3,000 位跑者熱情參與，元大金控與元大文教基金會積極響應，不但提供贊助，當天並出動集團同仁及眷屬超過 20 位擔任活動志工；集團各子公司同仁更是踴躍報名參加路跑賽，總計共有 150 人參賽。其中元大金控法務長陳修偉，以及元大金控執行副總經理吳敬堂都率先參加 21 公里半馬的競賽組，跑出元大人健康活力的一面。吳敬堂表示，公益路跑真的很有意義，參加同仁不但跑出健康，又能參與一起做公益，大家都有所得。

路跑當天，元大金控行政長暨元大文教基金會執行長楊荊蓀代表元大，將愛心

捐款贈與新北市榮光育幼院，做為院內的營運經費。楊荊蓀表示，感謝新北市馬拉松協會的邀請，讓元大有機會將公益結合路跑賽事，用實際能力落實關懷弱勢族群的行動，同時鼓勵民眾一起參加，有大眾的參與，愛心與健康才能更大更強！榮光育幼院院長陳麗珍並當場回贈感謝狀，他表達對元大付出愛心的感謝。